COMUNICACIÓN DE NÚMERO DE ACCIONISTAS Y PATRIMONIO DE IIC EXTRANJERA

DEUTSCHE BANK, SOCIEDAD ANONIMA ESPAÑOLA , en calidad de comercializador designado de DB PLATINUM inscrita en el Registro de instituciones de inversión colectiva extranjeras comercializadas en España de la CNMV con el 399, ha realizado la comunicación relativa al número de accionistas y patrimonio a los efectos del articulo 52 del Reglamento del IRPF.

La información que se comunica es la siguiente:

Denominación	Fecha	Partícipes	Patrimonio
DB PLATINUM EURO ABS MONEY		-	
DB PLATINUM DYNAMIC BOND ALPHA	30/06/2007	4.395	78.484.322,00
DB PLATINUM CROCI GERMANY	30/06/2007	712	7.194.813,00
DB PLATINUM COMMODITY EURO	31/08/2007	12.061	494.290.000,00
DB PLATINUM AGRICULTURE EURO	31/03/2008	10.269	334.742.212,90
DB PLATINUM CROCI ALPHA			
DB PLATINUM CROCI WORLD GIANTS			
DB PLATINUM SMART			
DB PLATINUM DB LIQUID ALPHA EURO 2			
DB PLATINUM DB LIQUID ALPHA EURO 4	06/06/2008	575	57.650.000,00